
ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

Στην Ερμούπολη σήμερα την Τρίτη 31/03/2020 οισυμβαλλόμενοι:
α) η Κυκλαδική Εταιρία Ανάπτυξης (ΚΕΤΑΝ), που εδρεύει στη Σύρο, Απόλλωνος και Λαδοπούλου,
με ΑΦΜ 997193210., Δ.Ο.Υ. Σύρου, εκπροσωπούμενη νόμιμα από τον Πρόεδρο του Διοικητικού
Συμβουλίου κ. Ιωάννη Ρούσσο, κάτοικο Ποσειδωνίας Σύρου με ΑΔΤ ΑΝ442419 ΑΦΜ 027248400,
Δ.Ο.Υ. Σύρου (καλούμενο στο εξής (<Πρώτος συμβαλλόμενος»)

β) η εταιρία INTERNATIONAL CRUISE & CONSULTANCY SERVICES LIC (ICCS LIC), η οποία υψίσταται
νόμιμα σύμφωνα με τον Αριθμό Μητρώου 32-0455955, εκπροσωπείται στην Ελλάδα από τον
Νικολcίtδη Χρήστο του Αθανασίου και έχει έδρα στις Η.Π.Α., Alfred Ι. Dupont Building 169 E. Flagler
Street, Miami, I lorida 33131 (καλούμενος στο εξής «δεύτερος συμβαλλόμενος»),

συμψώνησαν μεταξύ τους τα εξής:
Υστερα από την από 18/03/2020 απόψαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΕΤΑΝ, σ πρώτος
συμβαλλόμενος, δια του ως άνω νομίμου εκπροσώπου του, αναθέτει στον δεύτερο την «παροχή
συμβουλευτικών υπηρεσιών προς το Επιμελητήριο σχετικών με τη διαχείριση της τρέχουσας
κρίσης που προκαλείται από την πανδημία του κορωναϊού CΟVID-19 για την επιχειρηματική
κοινότητα των Κυκλάδων», και ειδικότερα:

ο αναγνώριση των συνεπειών της τρέχουσας κρίσης για τα νησιά των Κυκλάδων, δεδομένης
της βαριάς εξάρτησης της οικονομίας τους από τον πληπόμενο τουριστικό κλάδο, και
ειδικότερα για τις επιχειρήσεις — μέλη του Επιμελητηρίου Κυκλάδων,

ο αναγνώριση καλών πρακτικών αναφορικά με τη διαχείριση και αντιμετώπιση της
παρούσας κρίσης σε διεθνές επίπεδο,

. διατύπωση προτάσεων προς το Επιμελητήριο αναφορικά με τα μέτρα που οφείλουν να
λαμβάνουν σι επιχειρήσεις — μέλη του για την προστασία της Δημόσιας Υγείας, τόσο κατά
τη διάρκειατης παρούσας έκτακτης κατάστασης όσο και μετάτην εξομάλυνση αυτής,

. παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών προς τον Πρόεδρο και τη Διοίκηση του
Επιμελητηρίου Κυκλάδων αναφορικά με την αντιμετώπιση της τρέχουσας κρίσης και
ειδικότερα τη σχετική Θέση του Επιμελητηρίου σε δημόσιες τοποθετήσεις του, π.χ.
δηλώσεις και άρθρα στον Τύπο κ.λπ.

. συμμετοχή σε συσκέψεις φορέων στις οποίες προσκαλείται το Επιμελητήριο Κυκλάδων με
αντικείμενο την τρέχουσα κρίση, εφόσον απαιτηθεί.

Ρσ παραδοτέο του δεύτερου συμβαλλομένου Θα είναι μια συνολική έκθεση διαπιστώσεων και
προτάσεων για όλα τα παραπάνω, η οποία θα υποβληθεί το αργότερο έως και δέκα (10) ημέρες
πριν την ολοκλήρωση της παρούσας.

Η συνολική αμοιβή για την εκτέλεση του ανωτέρω έργου συμψωνείται στο ποσό των έξι χιλιάδων
εκατό εβδομήντα πέντε ευρώ (6.175,00). Στην συμψωνηθείσα αμοιβή περιλαμβάνεται και κάθε
νόμιμη επιβάρυνση εκ της παρούσης συμβάσεως υπέρ Παντός τρίτου και του Ελληνικού
Δημοσίου.

1. Το έργο θα εκτελεστεί στο διάστημα από 01/04/2020 μέχρι 30/06/2020, με δυνατότητα
παράτασης κατόπιν σχετικής έγγραψης συμψωνίας των συμβαλλομένων μερών, με αντίστοιχη
αναπροσαρμογή της συμψωνηθείσας αμοιβής. Ο δεύτερος των συμβαλλομένων θα εκτελέσει
αυτοπροσώπως το έργο που αναλαμβάνει.
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2. 0 πρώτος συμβαλλόμενος Θα καταβάλλει τμηματικά την συμψωνηθείσα αμοιβή, σε τρείς (3)
ισόποσες μηνιαίες καταβολές, με την Πρώτη δόση να καταβάλλεται προκαταβολικά με την
υπογραψή της παρούσας.

3. Η εκτέλεση του έργου Θα γίνει χωρίς δεσμεύσεις ωραρίου ή τόπου εκτέλεσης.

4. Για την πραγμάτωση του έργου παρέχεται κατά τις ανάγκες του έργου η δυνατότητα στο
δεύτερο συμβαλλόμενο μετά από έγκριση του πρώτου να εκτελεί το έργο ολικά ή μερικά
στους χώρους και τις εγκαταστάσεις του. Στα πλαίσια αυτά, ο δεύτερος συμβαλλόμενος
υποχρεούται να χρησιμοποιεί επιμελώς τα εμπιστευθέντα σε αυτόν πράγματα ευθυνόμενος
σε αντίθετη περίπτωση για οποιαδήποτε ζημία του πρώτου.

5. Η ανάληψη της εκτέλεσης του παρόντος έργου δεν δημιουργεί σχέση εξαρτημένης εργασίας
μετον πρώτο συμβαλλόμενο, επειδή δεν συντρέχουν σι προϋποθέσεις αυτής, έστω και εάν το
έργο εκτελείται εν μέρει στις εγκαταστάσεις του.

6. Σε περίπτωση που η εκτέλεση του έργου, που έχει ανατεθεί στον δεύτερο συμβαλλόμενο,
καθίσταται αδύνατη λόγω ανωτέρας βίας, ο δεύτερος συμβαλλόμενος δεν έχει δικαίωμα σε
καμία αμοιβή. Η εκτέλεση τμήματος μόνο του έργου παρέχει αξίωση για αντίστοιχη αυιού
αμοιβή.

7. 0 πρώτος συμβαλλόμενος δύναται να καταγγείλει και να λύσει μονομερώς την παρούσα
σύμβαση εψ’ όσον υψίσταται σοβαρός λόγος μέχρι της περατώσεως του έργου, δια σχετικής
ανακοινώσεως προς τον δεύτερο συμβαλλόμενο. Σημαντικός λόγος καταγγελίας της
συμβάσεως είναι ιδίως η πλημμελής εκτέλεση του έργου.

8. Εν περιπτώσει καταγγελίας της σύμβασης από τον πρώτο συμβαλλόμενο, Θα καταβληθεί
ποσοστό μόνο της ως άνω αμοιβής που αντιστοιχεί στο μέχρι της διακοπής ή της καταγγελίας
πραγματικό εκτελεσΘέν έργο.

9. 0 δεύτερος συμβαλλόμενος δηλώνει ότι δέχεται όλα τα παραπάνω και αναλαμβάνει την
εκτέλεση του αναψερόμενου στην παράγραψο 1 αυτής της σύμβασης έργου σύμψωνα με
τους κανόνες της Τέχνης και της Επιστήμης και τους όρους της σύμβασης αυτής.

10. υλα τα αποτελέσματα και τα διπλώματα ευρεσιτεχνίας που αποκτά ο δεύτερος
συμβαλλόμενος κατά την εκτέλεση της σύμβασης ανήκουν στον πρώτο συμβαλλόμενο, ο
οποίος μπορεί να προβαίνει ελεύθερα στην διάθεσή τους.

11. Τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας που αψορούν στο έργο που Θα παραχθεί, εκτός από
τα στοιχεία για το οποία υπάρχει ήδη δικαίωμα πνευματικής ιδιοκτησίας ανήκουν
αποκλειστικά στον πρώτο συμβαλλόμενο, ο οποίος μπορεί να τα εκχωρήσει σε τρίτους εν όλω
ή εν μέρει και με τους όρους που αυτός Θα θεσπίσει.

12. Κάθε τροποποίηση της σύμβασης αυτής Θα γίνεται μόνον εγγράψως.

Για ιην τήρηση όσων παραπάνω συμψωνήθηκαν συντάχθηκε το παρόν, διαβάστηκε και
υπογράψεται στη συνέχεια από τους συμβαλλομένους σε δύο (2) αντίγραψα από τα οποία κάθε
μέρος έλαβε από έν 1).
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